3. TERMIN - 14.6.2010

Pouzivdte-li néjakou sloZitéjsi vétu (I’Hospitalovo pravidlo, véte o limité sloZené
funkce), nent tFeba formulovat znéni, struéné véak ovérte jeji pfedpokiady.
Definitivni vysledek a dileZité mezivysledky v kaZdého prikladu zuyraznéte!

Veskeré tvahy rddné oddvodnéte. Odevzddvejte prosim viechny pouZité vijpolty.

1. [12b] Nechf f je lich4, 27-periodickd funkce, necht

f(z) = exp(—zx), z € (0,7).

(a) Najdéte Fourierovy koeficienty.

(b) Cemu se rovna souéet piisluiné Fourierovy fady ? Nakreslete graf; podobné
odivodnéte (zejména vypoltéte derivaci funkee f a vySetfete jeji spojitost).

(¢) Napiste Parsevalovu rovnost (nejprve obecné a potom vyéislete jeji ¢ésti v tomto
konkrétnim pfipadé).

(d) Napiste vzorecek pro integrovani Fourierovy fady ¢len po ¢lenu (nejprve obecné;
pak vyéislete podrobné jednotlivé éleny — omezte se na z € [—m, 7).

2. [12b] Vypotitejte pomocf reziduové véty

oo 2sin’z
I= dz.
f_m 26+ 1022 + 922

Komentujte podrobné:
e pouzitd pravidla pro vypoéet rezidua

e limitni pfechody u jednotlivych &asti kiivkovych integrali

3. [8b] Je dédna funkce

22

f(z) = tanh(2z)’

pficemz tanh = sinh / cosh.

(a) Jaky typ singularity md funkce f v bodé 07 Zdiivodnéte.

(b) Najdéte alespori dva nenulové &leny prislusného Laurentova rozvoje.
(c) Najdéte viechny ostatnf singularity a vypoctéte pfisluiné rezidua.



1. ptiklad [12b]

[4] ... Fourierovy koeficienty

{3] ... soufet F.¥. (spojitost derivace = 2 body)
[2} ... Parseval

[3] ... integrace ¢&len po &lenu

2. p¥iklad [12b]

[3] ... sestaveni funkce F{z) + singularity
(3] ... vypodet rezidui

{2+2] ... limitni pfechody p¥es pllkruZnice
[2] ... dosazeni - celkovy vysledek

3. p¥iklad [8b]

(2] ... typ singularity (+ zduvodnéni)

[3] ... l=postup, 2=dva spravné &leny

{3] ... l=singularity, 2=rezidua
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